
学校評価アンケート結果についてお知らせします

本年度の北中学校は、個々に課題はありますが、学校生活の中では、比較的に落ち着いた雰囲気の中で学

習、行事、部活動に取り組んでいます。

さて、保護者の皆様、昨年１０月に実施しました「学校教育活動についてのアンケート」へのご協力あり

がとうございました。アンケート結果がまとまりましたのでご報告します。

【保護者アンケートの結果から】

「学校生活に満足をしていると思いますか」という項目において、「そう思う」「ややそう思う」の割合は

８６．２％であり、昨年度より２．４％の増、「自分の将来に夢や希望を持って学校生活を送っていると思い

ますか」については６４．７％、「先生は意欲を持ってわかりやすい授業に取り組んでいると思いますか」に

ついては７０．５％、「お子様の悩みや問題について先生は適切にかかわっていると思いますか」は６２．９

％、「学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか」７８．０％、「子どもたちや保護

者の声を学校運営に反映していると思いますか」５９．１％と、いずれの項目におきまして昨年度並み、ま

たはやや下回る結果となりました。保護者の皆様方の学校に対する期待の大きさを自覚して、これまで本校

が取り組んできた「聴き合い、学び合い」による学習、生徒会活動の活性化、或いは、働く人から学ぶ会や

職場体験学習などの一貫したキャリア教育などを見直した上に、今の取組を更に進める必要があると思いま

す。つきましては、ご家庭や地域と学校との連携を深め、共にお子様の教育活動の充実に取り組んでいきま

す。指摘のあった授業参観など学校の様子を保護者に見ていただく機会を増やしていきますので、よろしく

お願いします。

1 お子様は、学校生活に満足している。

2.お子様は、将来に夢や希望をもって学校生活を・・

3.先生は、意欲を持ってわかりやすい授業に取り組・

4.お子様の悩みや問題について先生は適切に関・・。

5.学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に・・ ・

6.子どもたちや保護者の声を学校運営に反映・・ ・ ・

【保護者アンケートに見られる学校に期待すること】

学校に力を入れて欲しいことについては、例年通りどの学年の保護者も「わかりやすい授業」を最も期待

されています。生徒のアンケ

ートの結果も同様のものでし １．わかりやすい授業

た。本校では、「自らを拓く ２．社会のルール守ることの指導

学びの力の育成をめざして～ ３．キャリア（進路等）学習の充実

聴き合い、学び合う授業づく ４．いじめや暴力をなくす

り～」をテーマに研修を進め ５．教育環境づくり

ています。１年生よりは２年 ６．部活動の充実

生、２年生より３年生と学年 ７．安全対策の徹底

が上がるにしたがって生徒 ８．道徳教育・人権教育の充実

自身が「わかる授業、でき ９．学校行事の充実

る楽しさ」を実感し、互いに聴き合い、学び合う中で理解を深め、自分の考えや思いを表現できる力をつけ

ていきたいと考えています。入学当初は授業に集中できず騒がしくなることもあった１年生も徐々に「学び

合う集団」になってきたように思います。今後も皆さんの期待に添えるように現在の取組を改善し、新しい

学習指導要領に示された「主体的・対話的で深い学び」の視点に立って研修を深めてまいりたいと思います。

また、部活動や「いじめのない学校」づくりについてのご意見も頂きました。各部活動におきまして、保
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護者の皆様に方針等を説明し、ご理解を得て活動を進めるよう努めてまいります。また、いじめをなくすた

めの方策についても具体的なご意見をいただきました。本校も年２回の生徒アンケートや教育相談期間を設

けるなどいじめが起こらない環境づくりや対策を講じてきました。また、時代が平成から令和へ変わり学校

のあり方も変化を求められています。その中で、励ましのお言葉や貴重なご意見を頂きました。ありがとう

ございました。今後も魅力ある学校づくりに努めたいと思います。

【生徒アンケートの結果から】

「あなたは学校生活が楽しいですか」の項

目で、「そう思う」「やや思う」の合計が、８

９．８％、「あなたの考えや気持ちを聞いて

くれる先生はいますか」９３．１％と生徒ア

ンケートからは充実した学校生活がうかがえ

ます。また、生徒会の５つの目標では、いず

れの項目も９０％を超えました。「あいさつ

のできる学校」９７．２％、「トイレのスリ

ッパが並べられる学校」９４．１％、「校歌

が歌える学校」９７．９％、「掃除のできる学校」９６．４％、「いじめのない学校」９５．７％という結果

でした。ただし、｢いじめのない学校｣については学校の取組の重点目標に『｢そう思う」という生徒が７０％

以上』としてましたが６８．８％とわずかに目標を達成できませんでした。また、「あなたは授業内容がほと

んど理解できていますか」は８６．５％、「あなたは自分の将来に夢や希望を持って学校生活を送っています

か」については８３．８％と達成目標を上回りました。今後とも、キャリア教育や進路学習などで自分の将

来を見つめる機会をつくるなど学習意欲を高め、ともに学び合おうとする取組を進めたいと思います。

【生徒アンケートに見られる学校に期待すること】

生徒が学校に期待するものは順に、①「わかりやすい授業」②「学校行事」③「いじめをなくす」となっ

ています。特に、｢いじめのない学校｣については学校の取組の目標を達成できなかったことについて、これ

までの取組を見直し、今まで以上に道徳教育や教育相談の時間を活用し、生徒の心に訴える機会を増やし、

いじめの未然防止に力を入れていきたいと考えます。また、どんな些細なことでも見逃さないとの姿勢で全

教職員が取り組んでいきます。それ以外にも「部活動」についての関心の高さもうかがえます。

これらの結果を受け、今後とも全校を挙げた取組を進めてまいります。

行事予定
３日（月） １年生 なばりスタディチャレンジ １５日（土） 土曜授業

４日（火） ２年生 和楽器体験 １７日（月）～１９（水）３年進路懇談会

５日（水） １・２年マラソン大会（予備日７日） ２０日（木） 街頭指導

６日（木）・７日（金）県立高等学校前期選抜 ２１日（金） 学校評議員会・関係者評価委員会

８日（金） 街頭指導 ２２日（土） ＰＴＡ環境美化作業

１１日（火・祝）建国記念の日 ２３日（日） 天皇誕生日

１３日（木） ２年生 働く人から学ぶ会 ２４日（月） 振替休日

１４日（金） ３年生 卒業テスト ２６日（水）～２８日（金）

１年・２年学年末テスト
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